

ELŐTERJESZTÉS

Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2018. november 29-i rendes ülésére

Tárgy: A Dombóvári Városszépítő és Városvédő Közhasznú Egyesület emléktábla elhelyezési kezdeményezésének jóváhagyása

Előterjesztő: Szabó Loránd polgármester

Készítette: Polgármesteri és Jegyzői Iroda

Tárgyalta: Humán Bizottság

Tanácskozási joggal meghívott:

Szücs László elnök, Dombóvári Városszépítő és Városvédő
Közhasznú Egyesület

Készítő részéről ellenőrizte:

Ilia Anita irodavezető, Polgármesteri és Jegyzői Iroda

Költségvetési, pénzügyi-gazdálkodási szempontból ellenőrizte:

Kovács Gyula irodavezető, Pénzügyi Iroda

Törvényességi szempontból ellenőrizte:

dr. Szabó Péter jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

A Dombóvári Városszépítő és Városvédő Közhasznú Egyesület programjai között szerepel egy emléktábla avatása az 1944. december 1-jén bekövetkezett szovjet katonai bevonulás civil áldozatai emlékére.

A tudósítások szerint a szovjet csapatok Pécs felől érkezve 1944. november végén érték el a Kapos-folyót és kezdték meg az átkelést. A visszaemlékezések alapján november 30-án estefelé érték el Dombóvárt. Az ellenálló alakulatok az Arany János téren helyezkedtek el. Azonban az ellenállás csak néhány óráig tartott, az ellenállók részben elesetek, részben elmenekültek. A település épületeiben jelentősebb károsodás nem történt, csupán néhány épület égett le. Az utcán elszórt lövedékek, fegyverek, a kilőtt harckocsi, egy megsemmisített ágyú és a halottak jelezték az eseményeket. Az ellenállók jelentős része elesett, de az események során mintegy 15-20 polgári lakos is életét vesztette.

Az emléktábla helyszínéül az Egyesület az Arany János téri orvosi rendelő (Szabadság utca 2., 49/6 hrsz.) parkoló felőli oldalát választotta. Az emléktábla mérete a tervezettek szerint 60 cm x 40 cm, anyaga márvány, felirata pedig az alábbi szöveg lenne:

*A szovjet bevonulás 1944. december 1-jei dombóvári civil áldozatainak
emlékére állította a
Dombóvári Városszépítő és Városvédő Közhasznú Egyesület
2018.*

Az emléktábla helyszínéül tervezett ingatlan Dombóvár Város Önkormányzatának tulajdona. A helyi önkormányzatok és szerveik, a köztársasági megbízottak, valamint egyes centrális alárendeltségű szervek feladat- és hatásköreiről szóló 1991. évi XX. törvény 109. § (1) bekezdése értelmében művészeti alkotás közterületen, valamint önkormányzati tulajdonú épületen való elhelyezéséről, áthelyezéséről, lebontásáról a település önkormányzatának képviselőtestülete dönt. A fentiek ismeretében a Képviselő-testület hozzájárulása szükséges az emléktábla elhelyezése kapcsán.

Kérem Képviselőtársaimat, hogy támogassák a határozati javaslat elfogadását!

Határozati javaslat emléktábla elhelyezéséhez való hozzájárulásról

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete támogatja, hogy a Dombóvári Városszépítő és Városvédő Közhasznú Egyesület az 1944. december 1-jén a szovjet katonai alakulatok dombóvári bevonulásának áldozatul esett civil polgárok emlékére egy 60x40 cm-es emléktáblát helyezzen el a Szabadság utca 2. alatti orvosi rendelőnek (dombóvári 49/6 hrsz.) Arany János téri parkoló felőli oldalára.

Szabó Loránd
polgármester